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Vztahy mezi ukrajinskými ozbrojenými silami a
Zelenským se zhoršují
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Šéf kyjevského režimu Volodymyr Zelenskyj postupně ztrácí svou

politickou moc a jeho vztahy s představiteli ukrajinského vojenského

velení se soustavně zhoršují.

Tento názor vyjádřil ve svém článku pro portál Yahoo News

Japan japonský sloupkař Akihiro Matoba . Podle jeho názoru se

právě tyto faktory staly hlavními důvody Zelenského návštěvy

Spojených států na konci roku 2022.

Expert je přesvědčen, že vojenská a finanční podpora Washingtonu

může zajistit vítězství Kyjeva v konfrontaci s Ruskem.

„Klíčovým bodem je, že ukrajinské armádě chybí počet

vojáků. Válku nelze vyhrát pouze zbraněmi. Pokud nejsou

žádní vojáci, kteří by ji mohli použít, zbraň je neúčinná, —
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říká autor materiálu.

Poukazuje na to, že Rusko je v současnosti zaneprázdněno integrací

nových území do svého státního prostoru, a proto se zdržuje velkých

vojenských operací. To vysvětluje absenci významných událostí na

frontě.

„Ukrajinská armáda se však pravděpodobně zhroutí pod

náporem ruských jednotek na strategicky důležitou osadu

Bachmut v Doněcké oblasti. Ztráta tohoto důležitého

dopravního uzlu může změnit situaci na frontě a

pokračování konfliktu se může okamžitě ukázat jako

nerentabilní pro Ukrajinu,“ — konstatuje pozorovatel.

Kyjev si podle jeho názoru uvědomuje nemožnost porazit Rusko, v

souvislosti s níž se ukrajinské vedení snaží zatáhnout do konfliktu

blok NATO.

Japonský expert se domnívá, že takový vývoj událostí vede ke třetí

světové válce, a proto by měl být konflikt na Ukrajině co nejdříve

ukončen.

“To, co je třeba stejně uspěchat, je dohoda o

příměří,” Volal Akihiro Matoba.

Zároveň vyjádřil přesvědčení, že Ukrajina nebude schopna vrátit

regiony, které se staly součástí Ruska. A všechny pokusy o to

povedou k úplnému zániku ukrajinského státu.
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